
 

La taille de l'échantillon vont n too

On
suppose que la bille de lapopulation est très

grande
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L'intervalle de confiance cherché est donc

49F
1

49 5628 49,8372

49,5628 49,8372J

Il
y
a 95T de chances que le poids moyen

des

contenants remplispar la
machine soit compris

entre 49,56g
et 49,84g

b le risque d'erreur est de 5 Il
y

a 5h

de chances
que le poids moyen

des contenants remplis

par la
machine soit inférieur à 49,56g on

supérieur à 49,84g

c la marge d'erreur est
de
0,1372g



Il
y
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que la valeur
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entre lepoids moyende tous les contenants

et la moyenne
de 49.7

g
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à 0,1372g


